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Diseminare mobilitate Dresda, Germania
Curs: Außerschulische Lernorte im Deutschunterricht



Informații generale-Dresda
Cursul ”Außerschulische Lernorte im Deutschunterricht“ s-a
desfășurat în orașul Dresda (germană Dresden), capitala landului
Saxonia (Sachsen).

Dresda este un oras situat pe valea râului Elba, fiind numit și
Elbflorenz.

Un oraș care a fost refăcut în totalitate după Al Doilea Război
Mondial, plin de istorie și arhitecturi păstrate cu sfințenie,
predomină stilurile baroc și rococo, stiluri care te introduc cu
ușurință într-o atmosferă de poveste.









CURS: Außerschulische Lernorte im 
Deutschunterricht
Cursul a avut loc în perioada 11.04.23-15.04.2023, fiind a doua mobilitate din cadrul proiectului
”Educație performantă prin experiențe europene inovative” finanțat de Comisia Europeană prin
programul ERASMUS+.



Organizație și participanți
Cursul a fost organizat de către See!u Sustainable
Education, în Dresden, Germania.

Din cadrul Colegiului Național Mihai Eminescu a
participat Țiț Delia-profesor de limba germană.

Ceilalți participanți au fost profesori de limba germană
din țări precum: Estonia, Letonia, Ungaria și România.



Scopul cursului
 Pornind de la conceptul "Go out of school into the City" cursul a urmărit evadarea din
atmosfera de zi cu zi și crearea de noi experiențe proprii, parcurgând anumite conținuturi în
locuri care îmbogățesc orizontul cultural și declanșează sentimente, în vederea asimilării unui
limbaj specific care să poate să fie utilizat în viața de zi cu zi.

 Prin urmare, în cadrul acestui curs, profesorii de limba germană participanți la acest curs au
avut ocazia de a experimenta metode inovative de predare a limbii germane ca limbă străină în
alte locuri extracurriculare, precum muzee, teatre, monumente, etc

 Activitățile desfășurate au fost difersificate, participanții având ocazia de a asimila cunoștințe
teoretice, care au fost puse imediat în practică prin participarea acestora la activități
complementare de tip workshop, la care au avut ocazia de a lucra împreună cu pedagogici
specializați din cadrul unor instituții educaționale din Dresden.



PROGRAM



11.04.2023-
Introducere
Prima zi a debutat cu activități de
cunoaștere a participanților și cu o
introducere care a cuprins aspecte
teoretice legate de predarea limbii
germane în alte instituții
educaționale.



12.04.2023-Workshop la monumente 
comemorative

Activitățile din a doua zi de curs au avut loc în Pirna, la 
Gedenkstätte Pirna-Sonnenstein. 



 Programul a început cu o prezentare a acestei locații de la început și până în zilele noastre. 

 A urmat o sesiune de lucru în care am avut diferite sarcini de rezolvat urmărind caracterul 
istoric al unor persoane și evenimente din trecut.

 Activitatea s-a încheiat cu o dezbatere pe teme controversate și de actualitate, urmărindu-
se permanent conexiunea dintre anumite evenimente din trecut, dar prin raportarea la 
prezent. Întrebările au fost dificile și aveau ca scop dezvoltarea gândirii critice, reflexia și 
declanșarea de emoții.





Sesiune de lucru



Dezbatere



13.04.23-Pedagogia muzeelor
 Prima activitate a fost de reflexie
a zilei precedente, după care a
avut loc o prezentare a unor
activități didactice care se pot
desfășura într-un muzeu.

 Pe baza informatiilor teoretice
acumulate am avut de realizat în
grupe planul unei zile la un muzeu
cu toate activitățile pe care ni le
propunem, în vederea desfășurării
unei ore de limba germană.



Workshop- Muzeul de 
Istorie Militară din Dresda
În cadrul Muzeului de Istorie Militară din Dresda
ne-am întâlnit cu un pedagog specializat în
domeniul muzeelor și am avut de realizat o serie
de activități precum: vizitarea unor exponate,
jocuri, prezentări și scrierea unor texte creative pe
teme legate de locația în care ne-am aflat.







14.04.23-Pedagogia 
teatrului
 În cadrul acestui seminar ni s-au prezentat informații cu
privire la potențialul teatrului în cadrul orelor de germană.

 După care am avut de realizat un material în care să
includem activități pe care le putem introduce la clasă în
munca cu elevii, astfel ca aceștia să își poată însuși
cunoștințe de limbă, utilizând anumite metode din
domeniul teatrului.



Workshop-Semperoper
Pentru a pune în aplicare cunoștințele teoretice cu privire la rolul
teatrului în cadrul orelor de limba germană ne-am întâlnit cu un
pedagog specializat din acest domeniu, care prin metoda jocului
ne-a arătat cum putem să intrăm în rolul unui personaj și să ne
dezvoltăm atât aptitudinile retorice, cât și comunicarea în limba
germană.



Workshop-Teatrul Redebeul
 În cadrul acestui workshop ne-am
întâlnit cu un pedagog din cadrul
Teatrului Radebeul și cu 2 elevi de la o
școală din Dresda pentru a realiza
activități precum: prezentare, jocuri
de rol și discuții, cu privire la
capodopera lui Johann Wolfgang von
Goethe: FAUST.

 Workshop-ul a fost urmat de
vizionarea unei puneri în scenă a
operei FAUST la teatrul Radebeul.



15.04.2023-Finalizare
 Ultima zi de curs a început cu
reflexii asupra punerii în scenă a
operei Faust și completarea unor
fișe de observații.

După care au avut loc prezentări a
unor lecții de limba germană pe
diferite nivele de limbă, de la A1-
C1.

Ultima sarcină de lucru a fost
realizarea unui plan de excursie
tematică în care să elevii să își
poată exersa cunoștințele de limba
germană și să își lărgească
orizontul prin vizitarea unor locații
care pot să le declanșeze emoții.



Feedback și ceremonia de acordare a 
certificatelor


